吉林主帅:

打揭幕战有心理负担 韦弗只发挥了六成



10月28日,2017-2018赛季CBA联赛正式 开始。揭幕战上,客场挑战卫冕冠军的吉林男篮 发挥可圈可点。虽然最终以95比106不敌对手输 掉比赛,但经过一夏天引援,换帅之后,全队的 实力整体让人看到了提升。

本赛季,吉林队不仅和辽宁队之间交换了部分国内球员,更换了主教练,还在外援引进上请来了两名NBA火箭队的旧将兰德里和韦弗。两人在今晚比赛中给了吉林队相当大的帮助。

值得一提的是,在上半场最后时刻,新疆队有一次压哨补篮引起了吉林队的质疑。裁判员也通过多角度回放对这一补篮进行了全面的录像回放分析,最终判定补篮无效。吉林队在上半场结束时,仅落后一分。这也是CBA联赛改革之后第一次通过增加的机位和录像回放中心的系统来判定一粒进球是否有效,增加了比赛的公平性。

赛后吉林队主帅金容植对比赛总结表示: "首先遇到的是去年总冠军的队伍。可能我们准备的东西没有百分百的发挥出来,可能因为揭幕战我们队伍也有些负担。球队有不足,但打出了一场不错的比赛。回去我们会把不足的地方弥补一下,争取以后打出更好的比赛。"

关于韦弗,金容植表示两天前他有些发烧,没有训练。今天他的状态没有调整到百分百的程度,这一场大概也就是他百分之六十的水平。而对于从辽宁队交换来的后卫小将高诗岩,金容植则表示:"我们还需要一些磨合,后面我们会更好。" / 凤凰体育

老马轰22分 血战40分钟

40岁再奏不老悲歌

10月28日,40岁的马布里在转投北控首 秀当中,出战40分钟贡献17投9中,其中三分 球仅有5中1,砍下22分7篮板3助攻1抢断数 据,未能帮助北控取得新赛季的开门红。

作为一名绝对的老将球员,马布里在今年夏天与北京队未能达成共识,双方最终友好分手提前解约。马布里选择转投北控队签约一年,延续他的CBA职业生涯,毕竟上赛季老马场均还能够砍下21.4分4篮板5.5助攻,他将继续冲击总冠军奖杯。

本场面对同曦展开三外援球队对垒,马布里在首节的状态并不出色,他在进攻端仅有4投1中,唯一一记进球是依靠突破上篮打进,而两次外线尝试的三分远投均打铁。马布里不仅进攻端准星不佳,同时他连续突破撕碎同曦的禁区防守,屡屡送出妙传给到外线的队友,却始终难以获得足够多队友接球投进的回馈,让他在首节仅仅只有1次助攻进账。

尽管马布里在后三节比赛,依然在致力于



调动队友的积极性,但相较于同曦多人轮转的多点开花团队进攻,北控无疑更多依靠球星的个人能力打球,让他们始终难以打出足够具备威胁的进攻。北控大多数球员都处在梦游状态,尤其是本土球员基本上都是场上看客,让老马全场的无数次妙传仅仅只收获区区3次助攻。

当马布里难以依靠传球去带动球队进

攻,他也是有意加强个人的攻击性,在后两节比赛老马奉献9中5的超5成准星,还一度在外线飙中一记不讲理三分,却还是难以抵挡同曦的疯狂攻势。值得一提的是,马布里前三节已经贡献14分6篮板2助攻数据,其中篮板数老马与2.21米大中锋王征同为抢到6个并列全队最高,就足见马布里在场上有多拼搏。

只是马布里毕竟已经高达40岁年纪,他在末节前几分钟都留在场下休息,而北控也是始终处于落后20分左右的劣势。及至马布里重新登场后,他继续疯狂突破杀到禁区造杀伤,并且最后不到1分钟时继续强突滑翔上篮追到仅差7分,并在之后还妙传杨敬敏再中一记三分,却依然未能拯救北挖落败的命运。

当40岁的马布里在揭幕战就出战多达40分钟,无疑也折射北控对于他的依赖性,毕竟其余角色球员的整体表现极为惨淡,也给北控新赛季冲击季后赛提前拉响警报。

/ 凤凰体育

阿里巴巴执行副主席蔡崇信 投资NBA篮网队

近日, 经可靠渠道证实,阿里巴巴集团 执行副主席蔡崇信个人出资购买NBA布鲁克 林篮网队49%的股份。

篮网队估值共23亿美元,在蔡崇信个人投资之后,现有股东将继续负责球队的日常运营。篮网队在中国的人气、与中国球迷和中国篮球的交流互动,可以预见都将迎来爆发,更多地给中国年轻人带来健康与快乐。

蔡崇信说,他对"正循环"人生观的提倡和践行还将继续。在投资篮网队之后,他的工作时间与精力仍将一如既往100%用于阿里巴巴的发展,"以自己的认真工作让世界更美好"

。 蔡崇信将此视为对阿里人"正循环"观的 佐证。他表示:"我们很幸运创办了阿里巴巴,我们努力工作让天下没有难做的生意,让公司发展得更好;同时阿里巴巴对我的回馈,让我能够投入到热爱的运动中,也能给更多中国人带来健康与快乐。没有比这更'正循环'而快乐的人生了。"

早在阿里巴巴赴美IPO前的2014年4月,蔡崇信就与马云一道宣布成立个人公益信托基金,通过在环保、健康、教育、公益四个领域的工作,促进人与自然、人与社会的和谐发展。基金来源于他们在阿里巴巴拥有的期权,规模为阿里巴巴集团总股本的2%,按目前阿里股价,价值近600亿人民币。彭博慈善基金会创办人布隆伯格对此表示:"马云先生和蔡

崇信先生的慷慨在于,他们深知回馈和帮助他 人的重要性。"

蔡崇信于2016年3月向母校耶鲁大学法学院中国中心捐赠3000万美元,用于支持中国中心的持续发展,以此为中国司法建设作贡献,并增进美国对中国的了解。今年10月初,蔡崇信和马云联手推动阿里巴巴升级与NCAA(美国全国大学体育协会)冠军联盟Pac – 12(太平洋十二校联盟)的战略合作,向中国观众独家引进Pac – 12联盟旗下包括NCAA篮球冠军赛在内的足球、排球、体操、游泳、曲棍球等总数超过175场的赛事。

/本报综合

周琦垃圾时间 打酱油

不知何时能爆发



10月29日,周琦出场了,火箭的垃圾时间到了。这就是现在中国男篮最强希望之星在NBA的遭遇。当然,俗话说梅花香自苦寒来,周琦需要经历这样的挫折,从中成长起来。面对灰熊,周琦终于再次出场,可是,他只获得3分19秒的出场时间,1投0中未能得分,抢下1个篮板。

现在的周琦并不在火箭的常规轮换阵容中。跟灰熊一战,因为戈登休战,德安东尼使用了8人轮换,这8人分别是哈登、布朗、巴莫特、阿里扎、塔克、卡佩拉、内内与安德森,周琦并不在列。

既然不在常规轮换阵容中,换句话说,现在的周琦只是火箭的龙套,他的任务就是打垃圾时间。比赛的第四节,灰熊打出了一波进攻高潮,埃文斯和钱莫斯连续得分,分差一度拉开到了19分。眼看大势已去,德安东尼大手一挥,周琦上了。

此时,比赛还剩下3分19秒,周琦在场边整理了一下球衣,精神抖擞走向了球场。周琦登场之后,先是抢到了一个防守篮板,没多久,他就捕获了进攻的机会,拉开到三分线外出手三分。这是火箭对周琦的定位,就是外线定点高炮,帮助球队拉开进攻空间。周琦接球之后,没有犹豫,立刻三分出手。遗憾的是,他还没有热身够,这记出手最终偏出。

这之后,周琦在场上完成了几次折返跑,比赛就结束了。或许,此时周琦都还没有热身完毕。结果,周琦还是没能迎来NBA生涯的第一分。

/ 凤凰体育

恒大旧将 成巴萨第二射手

球队内仅次于梅西

在昨日凌晨刚刚结束的一场西甲联赛中,巴塞罗那客场2-0击败毕尔巴鄂竞技继续领跑积分榜,各项赛事豪取三连胜。本场比赛,前恒大外援保利尼奥再次破门,向挑剔的西甲球迷证明了自己的身价。

内马尔转会离开后,巴萨一度陷人动荡。西超杯被皇马双杀,重金签下的登贝莱又很快重伤,从遥远的中国4000万转会而来的保利尼奥却战胜了质疑。巴塞罗那联赛9胜1平开局少不了他的功劳,两个月来这名巴西国脚仅用4次首发就已斩获3球1助攻,在巴萨队内他的进球数仅次于梅西,和乌拉圭前锋苏亚雷斯并驾齐驱。

赛后接受采访的巴西人显得十分谦虚,他表示自己只是每日努力训练、抓住教练给予的表现机会才能有这样的表现。

"当你在世界最佳(指梅西)身边踢球时,一切都会变得简单很多。"保利尼 奥说道。/ 凤凰体育